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Pronomes demonstrativos

Leia:
Qual é o maior passaro do mundo?

Se vocé pensou que € o avestruz, acertou: um avestruz macho pode medir 2 metros e 70
centimetros! Isso € o que nos disse o Professor Marcos Rodrigues, do Instituto de Ciéncias
Bioldgicas da UFMG. Ele também nos falou que o avestruz pode pesar 135 quilos, e que 0s ovos
que a fémea pde pesam até 1,5 quilos!

Com todo tamanho o avestruz ndao consegue voar, mas corre muito: pode
chegar a 120 Km por hora, que é mais do que a velocidade permitida para um carro na estradal

Disponivel em: <https://www.ebc.com.br/>.

Questao 1 - Identifique a passagem em que o pronome grifado é demonstrativo:
() “Se vocé pensou que é o avestruz, acertou [...]”

() “Isso é o que nos disse o Professor Marcos Rodrigues [...]”

() “L..] 120 Km por hora, gue é mais do que a velocidade [...]”

Questao 2 — O pronome demonstrativo, na passagem identificada acima, é:
() invariavel.

() variavel em género.

() variavel em numero.

Questao 3 — No segmento “Isso € o que nos disse o Professor Marcos Rodrigues [...]", o termo
sublinhado desempenha a funcéo de pronome demonstrativo. Por qué?

() Porque equivale a “aquilo”.

() Porque equivale a “aquele”.

() Nenhuma das alternativas anteriores.

Questao 4 — No trecho “Com todo tamanho o avestruz ndo consegue voar [...]", 0
espaco deve ser preenchido com o pronome demonstrativo:

() “este’.

() “esse’.

() “aquele”.

Questao 5 — No trecho anterior, 0 pronome demonstrativo:
() retoma uma informacao.

() anuncia uma informacéao.

() complementa uma informagéao.
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